
Jó vállalkozói kedv

Idegenforgalom Észak-Magyarországon

A Mátra-Bükki Intézőbizottság az
elmúlt esztendőben is és az idén is jó
kapcsolatot alakított ki a helyi és
megyei tanácsokkal, s a területen
érintett vállalatokkal. A jó munkai
kapcsolat eredménye; új szolgálta -
tások színesítik az idégenforgalmi kí
nálatot. Nézzünk néhány fejlesztést
az elmúlt esztendőből.
Galyatetőn szociális. épület építé

se kezdődött meg, Bánkúton befeje
ződött a feltáróút építése, s a Di-
gép által gyártott nemzetközi szín
vonalú felvonók közül ötöt üzembe
helyeztek. A fürdőfejlesztések közül
jelentősnek mondható a Mezőköves
den. Bogácson és a Bükkszéken vég
zett munkák. Az egri strand fejlesz
tésénél kiemelt hangsúlyt kapott a
környezet rendezése. Elmondhatjuk,
jelentős mértékben javult Mátrafü-
red, Miskolctapolca, az Avas, Eger
környezeti kulturáltsága, elsősorban
az itt végzett terület- és környezet
rendezési, parkosítási munkák ered
ményeként. Az erdei kisvasúthálózat
is tovább fejlődött. Befejeződött a
parasznyai szárnyvonal beruházása
és folytatódott a felsőtárkányi kis-
vasút korszerűsítése.
A műemlékek védelméhez, azok

bemutatásához is jelentős segítséget
nyújtott az intézőbizottság Pásztón,
Gyöngyösön és Egerben. Évente ki
emelkedő jelentőségűek idegenfor
galmi szempontból azok a kulturá
lis és sportrendezvények, amelyekhez
ugyancsak nevét adja a Mátra-Bükki
Intézőbizottság,

Összességében elmondhatjuk: a ne
hézségek ellenére az üdülőterület fo
gadóképessége tovább növekedett. A
tanácsok a nehezebb pénzügyi hely
zet mellett is megkülönböztetett fi
gyelmet, támogatást fordítottak az
idegenforgalmi fejlesztésekre. A la
kosság rokonszenvezik az elképzelé
sekkel, segíti a szakmát, s ennek ékes
bizonyítéka a több mint 20 millió fo
rint értékű társadalmi munka. En
nek is eredménye, hogy a Mátra-
Bükki Intézőbizottság működési te
rületén Borsod, Heves és Nógrád
megyékben nőtt az idegenforgalmi
szolgáltatások színvonala.
Ebben az esztendőben az intéző

bizottsághoz beérkezett fejlesztési
igények összege meghaladja a 110
millió forintot, amellyel mintegy 700
milliós beruházási érték valósulna
meg. Ez is bizonyítja a vállalkozók
aktivitását, hogy a vállalatok és szö
vetkezetek jó lehetőséget látnak az
idegenforgalmi fejlesztésekben.
A Mátra-Bükki Intézőbizottság

elnöksége és albizottságai eredmé
nyesen. jövőbe látóan dolgoznak. Az
elnökség jóváhagyta, ugyanakkor kö
telezettséget vállalt a jövő évi kere
tek terhére néhány kiemelt fejlesztés
támogatását. így a Mátrászéntimre—
Galyatető szennyvíztisztító építésé-
hez 6 millió, a miskolci Augusztus
20-a nevű strand korszerűsítésére, a
nyékládházi ivóvízvezeték megépíté
sére, Mezőkövesd és Hadas fejleszté
sére, a szabadidőközpont kiépítésére
2-2 millió forintot, míg a szorospa
taki szabadidőközpont fejlesztésére
1 millió forintot fordít.


